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読み調査 書き

漢字 読み方
配当

学年

実施

学年 調査問題 実施状況 正答率 誤答率 無答率 学年修了時誤答例 正答率

中 ジュウ 1 3 一日ジュウ遊ぶ 学年終了時 71.6 27.4 1.0 ぢゅう
その他

17.6
65.3

全 すべ-て 3 3 皿の肉をすべて食べる 学年終了時 92.2 5.4 2.3 ぜんぶ
その他

1.3
78.7

育 はぐく-む 3 3 友じょうをはぐくむ 学年終了時 33.1 49.1 17.8 はぐ
その他

6.7
28.0

速 はや-まる 3 3 スピードがはやまる 学年終了時 93.8 4.7 1.6 おそ
その他

0.8
83.7

放 ほう-る 3 3 ボールをほうる 学年終了時 49.1 41.3 9.6 なげ
その他

7.8
44.3

他 ほか（た） 3 3 ほか（た）の場所に行く 学年終了時 89.4 6.5 4.1 ち
字形誤用

2.1
69.6

館 やかた 3 3 大きなやかた 学年終了時 51.9 35.4 12.7 かん
字音誤用

26.4
43.8

委 ゆだ-ねる 3 3 先生に判断をゆだねる 学年終了時 41.6 43.2 15.2 たず
その他

17.8
18.8

関 かか-わる 4 4 命にかかわるけが 学年終了時 92.3 5.9 1.8 せき
字音誤用

2.8
38.8

要 かなめ 4 4 チームのかなめ 学年終了時 46.4 45.4 8.2 よう
字音誤用

34.9
42.7

応 こた-える 5 5 期待にこたえる 学年終了時 86.8 10.9 2.3 お
字音誤用

4.4
61.2

混 こ-む 5 5 電車がこむ 学年終了時 94.8 3.4 1.8 しず
字形誤用

1.3
59.0

務 つと-まる 5 5 リーダーがつとまる 学年終了時 87.6 9.8 2.6 あつ
その他

3.4
60.2

創 つく-る 6 6 平和な世界をつくる 学年終了時 95.4 3.8 0.9 はか
その他

0.6
42.4

私 わたし（わたくし） 6 6 わたしの好きな色 学年終了時 100.0 0.0 0.0 98.4

※類（たぐ-い）の「読み」に関わる結果は，掲載してありません。

小学校追加の音訓「読み」に関わる調査
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書き調査 読み

漢字 読み方
配当

学年

実施

学年 調査問題 実施状況 正答率 誤答率 無答率 学年修了時誤答例 正答率

中 ジュウ 1 3 一日中遊ぶ 学年終了時 65.3 22.0 12.6
字音誤用

13.4
71.6

全 すべ-て 3 3 皿の肉を全て食べる 学年終了時 78.7 4.0 17.3
字形誤用

0.5
92.2

育 はぐく-む 3 3 友情を育む 学年終了時 28.0 18.3 53.7
字音誤用

2.5
33.1

速 はや-まる 3 3 スピードが速まる 学年終了時 83.7 12.6 3.7
字音誤用

7.2
93.8

放 ほう-る 3 3 ボールを放る 学年終了時 44.3 30.7 25.0
字音誤用

5.7
49.1

他 ほか 3 3 他の場所に行く 学年終了時 69.6 14.6 15.8
字音誤用

5.4
89.4

館 やかた 3 3 大きな館 学年終了時 43.8 35.6 20.5
字義誤用

15.3
51.9

委 ゆだ-ねる 3 3 先生に判断を委ねる 学年終了時 18.8 43.1 38.1
字音誤用

10.6
41.6

関 かか-わる 4 4 命に関わるけが 学年終了時 38.8 21.6 39.6
字音誤用

6.9
92.3

要 かなめ 4 4 チームの要 学年終了時 42.7 17.2 40.1
字義誤用

2.4
46.4

類 たぐ-い 4 4 同じ類いの品物 学年終了時 23.2 16.6 60.2
字形誤用

1.1

応 こた-える 5 5 期待に応える 学年終了時 61.2 32.1 6.7
字音誤用

29.0
86.8

混 こ-む 5 5 電車が混む 学年終了時 59.0 14.8 26.2
字音誤用

3.1
94.8

務 つと-まる 5 5 リーダーが務まる 学年終了時 60.2 28.6 11.2
字音誤用

6.0
87.6

創 つく-る 6 6 平和な世界を創る 学年終了時 42.4 53.7 3.9
字音誤用

41.4
95.4

私 わたし 6 6 私の好きな色 学年終了時 98.4 1.0 0.5
字形誤用

0.3
100.0

小学校追加の音訓「書き」に関わる調査
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